RESOLUCIÓN DEL SR. RECTOR 00765/2022 Elche, 08/03/2022



Fent ús de les potestats i funcions que confereixen els Estatuts de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovats pel Decret 208/2004, de 8 d'octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificats pel Decret 105/2012, de 29 de juny, del Consell de la Generalitat Valenciana i de les competències que dimanen dels articles 20 i següents de la Llei orgànica 6/2001, de 21 de desembre, d'universitats, modificada per la Llei orgànica 4/2007, de 12 d'abril;

En compliment de l'article 7 del Reglament de la Càtedra Institucional del Calcer Sant Crispí de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovat pel Consell de Govern, en la sessió de 25 de novembre de 2014;

Informada la designació del Sr. Rafael Martínez García com a secretari de la Càtedra Institucional del Calcer Sant Crispí, pel Consell de Govern, en la sessió de 23 de febrer de 2022;

RESOLC

PRIMER. Nomenar el Sr. Rafael Martínez García secretari de la Càtedra Institucional del Calcer Sant Crispí de la Universitat Miguel Hernández d'Elx.

SEGON. Fer cessar el Sr. Juan Reche Segovia com a secretari de la Càtedra Institucional del Calcer Sant Crispí de la Universitat Miguel Hernández d'Elx

En uso de las potestades y funciones conferidas por los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobados por el Decreto 208/2004, de 8 de octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificados por el Decreto 105/2012, de 29 de junio, del Consell de la Generalitat Valenciana y de las competencias que dimanan de los artículos 20 y siguientes de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, modificada por la Ley Orgánica 4/2007, de 12 de abril;

En cumplimiento del artículo 7 del Reglamento de la Cátedra Institucional del Calzado San Crispín de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobado por el Consejo de Gobierno, en sesión de 25 de noviembre de 2014;

Informada la designación de D. Rafael Martínez García como secretario de la Cátedra Institucional del Calzado San Crispín, por el Consejo de Gobierno, en su sesión de 23 de febrero de 2022;

RESUELVO

PRIMERO. Nombrar a D. Rafael Martínez García secretario de la Cátedra Institucional del Calzado San Crispín de la Universidad Miguel Hernández de Elche.

SEGUNDO. Cesar a D. Juan Reche Segovia como secretario de la Cátedra Institucional del Calzado San Crispín de la Universidad Miguel Hernández de Elche

EL RECTOR

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por: Juan José Ruiz Martínez



Edifici Rectorat i Consell Social I Av. de la Universitat s/n 03202 Elx

